
Kőszegi-hegység
2021. március 13 - 15

Normál ár: 40.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

2 éjszaka szállást Kőszegen, háromcsillagos szállodában, 2 ágyas szobákban.
2 reggelit.
A Baraka túravezetését és a szervezést.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az utazást a túra helyszínére.
A további étkezést.
A fakultatív borkóstoló árát.

Jelentkezéskor fizetendő: 40.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár (választható): 12.000 Ft

Fakultatív program

Borkóstolás (5 féle bor és snack): 1.650 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás: 2.210 Ft

Létszám: 16 - 22 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Stájerházak – Kőszeg

Találkozó: délelőtt 10:00 órakor várunk Kőszeg közelében, a Hörmann-forrás parkolójában. Miután mindenki megérkezett, egy rövid
túrára indulunk a Kőszegi-hegység szívében található Stájerházakhoz. Az erdei ösvényünk az Országos Kéktúra útvonalán halad és
kezdetben lefelé túrázunk. Nemsokára megérkezünk az 1700-as évekből származó Stájerházakhoz, ahol az ausztriai Stájerországból
származó erdészek éltek. Ők kezdetben az erdőművelés mellett sajt, bor, kenyér és szalámi készítésével foglalkoztak, és később egy
panziót is létrehoztak. Ezen a festői helyen ma erdei iskola és egy erdészeti múzeum működik. Megnézzük az épületegyüttest, majd a
már ismert útvonalon visszatúrázunk a parkolóba. Táv: 4 km, szint: fel 160 m, le 160 m. A túra nehézsége: (*).

https://goo.gl/maps/VtevG4BsGYBMDa9w9


Kőszeg: a rövid túra után Kőszegre utazunk, ahol a főtéren, a háromcsillagos Írottkő Hotelben lesz a szállásunk. Elfoglaljuk a szobáinkat,
majd a délutánt a belvárosban, hazánk egyik „ékszerdobozában” töltjük. A központban megmaradtak a középkorban épült házak és itt
található a Jurisics vár is. Az autómentes utcákon és tereken régi templomok, műemlék épületek és múzeumok között sétálhatunk. A vár
mellett megnézhetjük a Hősök tornyát, a reneszánsz Sgraffitós-házat és a patikamúzeumot.
Borkóstoló: kora este a szállodánk közelében egy fakultatív borkóstolóra invitálunk. A Tóth Pincészet legjobb borait kóstoljuk meg a
város egyik gyönyörű udvarházában. Vacsoraidőben pedig számos belvárosi étterem közül választhatunk, de a hotel étterme is nyitva áll
előttünk.
Szállás: szálloda***.

2. nap
Kőszeg – Velem – Szent Vid kápolna – Írott-kő – Cáki pincesor – Kőszeg

Gyalogtúra az Írott-kőre: a reggeli után a közeli Velem községig autózunk, ahonnan gyalog folytatjuk utunkat. A túránk célja a 882
méteres Írott-kő, a Kőszegi-hegység és a Dunántúl legmagasabb pontja, amely az Országos Kéktúra kezdőpontja is egyben. A Kőszegi-
hegység szinte már az Alpok része, Európa legnagyobb kiterjedésű hegyláncának egyik előhegysége. A Kőszegi-hegységnek csupán az
egyharmada tartozik Magyarországhoz, a legmagasabb pontja az osztrák-magyar határon emelkedik. Elhagyjuk Velem utolsó házait,
majd egy meredek kaptatón túljutva hamarosan már az 589 méteres Szent Vid-hegy tetején állunk. Az itt található csodaszép kápolna a
környék kirándulásainak kedvelt célpontja. Megpihenünk, majd rátérünk a Kéktúra útvonalára és mesés erdei környezetben egészen az
Írott-kőig túrázunk. A csúcson egy kilátó áll, ahonnan körbenézünk. Ezután a határköveket kerülgetve ereszkedünk lefelé, mígnem
hamarosan a hazánkban egyedülálló Kalapos-kőhöz érkezünk. Ez a különös természeti látnivaló több érdekes formájú sziklaalakzatot
takar. A túra hátralévő részében kanyargós ösvényeken térünk vissza Velembe, ahol az autóinkat hagytuk. Táv: 15 km, szint: fel 580 m, le
580 m, a túra nehézsége: (***).
Cáki pincesor: a túra után felkeressük a Cáki pincesor zsúpfedeles házait, amik mintha egy mesefilm díszletei volnának. A bájos
házikók terebélyes gesztenyefák alatt állnak és főleg gyümölcsöket valamint gesztenyét tároltak bennük.
Szállás: szálloda***, étkezés: reggeli.

3. nap
Kőszeg – Kálvária-hegy – Vasfüggöny Túraút – Óház – Kőszeg

Gyalogtúra: ezen a napon a Kőszegi-hegység további látnivalóit fedezzük fel. A szállásunktól gyalog indulunk útnak, majd egy rövid
városnézés után érkezünk a Kálvária-hegyhez. Egy hosszú lépcsősoron felkapaszkodunk a 394 méteres Kálvária-hegyre, érintjük a Szent
Donát kápolnát, egy rövid kitérőt teszünk a Trianoni kereszthez. Ezután az Országos Kéktúra útvonalán haladunk és nemsokára elérjük az
országhatárt. Itt húzódik a Vasfüggöny Túraút magyarországi szakasza, amely több mint 10.000 km hosszan, 20 országot érintve szeli át
Európát. Az országhatáron kanyargó úton hamarosan elérjük a Kőszegi-hegység legbővizűbb forrását, a honfoglaló hét vezérről
elnevezett Hétforrást. A következő állomásunk Kőszeg első várának helyszíne, az Óház, ahol ezeréves alapokon áll a korabeli torony
hiteles rekonstrukciója. Itt elbúcsúzunk a Kőszegi-hegységtől, de zárásként felsétálunk a Szulejmán-kilátóba, ahonnan csodás panoráma
nyílik a városra. Táv: 12 km, szint: fel 420 m, le 420 m, a túra nehézsége: (***).
Kőszeg: a túra várhatóan késő délután ér véget; ezután indulhatunk haza egyénileg.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: délelőtt 10:00 órakor a Kőszegi-hegységben található Hörmann-forrás parkolóban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

A program két hosszabb gyalogtúrája átlagos nehézségű. Azoknak ajánljuk, akik rendszeresen túráznak és rendelkeznek megfelelő
túrafelszereléssel. A távolságok és a szintemelkedések nem kimagaslóak, a terep azonban egyes helyeken meredek, esős időben pedig
csúszós lehet.
Figyelembe kell vennünk a sorozatterhelést, mivel a harmadik nap már bizonyára nem leszünk annyira fittek, mint az első túrán.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

2. oldal

https://goo.gl/maps/VtevG4BsGYBMDa9w9
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túrabakancs, túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és
esőnadrág. Arra kérünk, hogy mindenképpen túrabakancsot hozz, ne edző- vagy túracipőt.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, esetleg túrabot.

Szállás

Két éjszakát Kőszegen, egy belvárosi szállodában töltünk. A szobák kétfősek és saját fürdővel rendelkeznek.

Utazás a találkozó helyszínére

A Kőszegi-hegységet az M1-es és M86-os autópályán, majd erről letérve a 87-es főúton lehet a legegyszerűbben megközelíteni. A 
Hörmann-forrás parkolóját pedig Velemből érhetjük el.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége két reggelit tartalmaz.
A túrákra szendvicsekkel érdemes készülni, mivel útközben biztosan nem tudunk étteremben étkezni vagy élelmiszert vásárolni. A
szendvicsek mellett legyen nálunk néhány müzli- vagy csokoládészelet is.
Vacsorázni mindkét este a szállodánk éttermében vagy Kőszeg belvárosának valamelyik vendéglőjében tudunk.
A túrákra legalább 1-1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka 1 túravezetője.

Helyszínen fizetendő költségek

Kőszeg, parkolási díj a hotelnél: 700 Ft/nap
Jurisics vár: 1600 Ft
Cáki pincesor: 500 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrára egy kisméretű hátizsákot érdemes magunkkal vinni, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A többi felszerelést a panzióban
vagy az autóban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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